Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein Kindertagesstätte Himmelstürmer e.V. Die Satzung des Fördervereins wird hiermit anerkannt.



Name:Vorname:
Straße:
PLZ und Ort:
Geburtsdatum: Mitgliedschaft ab:
E-Mail-Adresse (freiwillig):
lch möchte den Verein mit einem jährlichen Beitrag von EUR unterstützen (mind. 12,- EUR)
Die Vereinsarbeit findet auf Grundlage der Satzung des Fördervereins Kindertagesstätte Himmelstürmer e.V. statt Diese, sowie die Höhe des jährlichen Mitgliedsbeitrages habe ich zur Kenntnis genommen. Ich bin damit einverstanden, dass die hier angegebenen Daten elektronisch gespeichert und gemäß der DSGVO verarbeitet werden.
Nidda-Eichelsdorf den, Unterschrift:
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE41ZZZ00002660911* Mandatsreferenz = IBAN Nr. Mitglied s.u.*
SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige den Förderverein Kindertagesstätte Himmelstürmer e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Förderverein Kindertagesstätte Himmelstürmer e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Der Geldeinzugerfolgt i.d.R. im 1. Quartal eines Jahres.
Meine Bankverbindung:
IBAN*: DE
Bankname:
Kontoinhaber und Adresse:
Nidda-Eichelsdorf den, Unterschrift:

Förderverein Kindertagesstätte Himmelstürmer e.V. | Eichelstraße 8 | 63667 Nidda-Eichelsdorf Bankverbindung: VR Bank Main-Kinzig-Büdingen eG IBAN: DE23 5066 1639 0004 8496 55

Vorstand: Janina Euler-Arabin | Helen Köhler | Maraike Appel Vereinsausschuss: Janina Lutz | Jennifer Kirchhof | Eileen Schnarr | Janina Schmittberger